Zarzad Drég i Mostow w Lublinie

Wydziat Zamoéwien Publicznych

ul. Krochmalna 13J, 20-401 Lublin, tel.: 81 466 5710, fax: 81 466 5701
e-mail: zamowienia@zdm.lublin.eu, www.zdm.lublin.eu

ZP-PS.221.1.9.2019 Lublin, dnia 09.04.2019 .

Do zainteresowanych

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie

przetargu nieograniczonego na dostawe i montaz: stacji napraw roweréw, pompek
rowerowych.

Zamawiajgcy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu wpltynety nastepujace

zapytania. Ponizej tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami.

1.

Pytanie:

Brak stownika poje¢ w umowie, w zwigzku z powyzszym prosimy o wyjasnienie co
Zamawiajgcy rozumie przez wyrazenia: sytuacja awaryjna. Prosimy o doprecyzowanie
czym ona jest, w jakich okolicznosciach wystepuje, czym moze by¢ spowodowana.
Odpowiedz:

Poprzez sytuacje awaryjng rozumie sie wszelkie sytuacje powstate niezaleznie od dziatan
badz zaniechan Wykonawcy, w wyniku ktérych uszkodzeniu ulegto podtoze i konstrukcja
stacji w szczegodlnosci w wyniku: aktow wandalizmu, kolizji drogowych, warunkéw
pogodowych i innych czynnikow zewnetrznych.

Pytanie:

Co w przypadku zaistnienia sytuacji awaryjnej i koniecznosci zabezpieczenia uszkodzonych
elementdw, lecz jest to niemozliwe z uwagi na wystgpienie sity wyzszej.

Odpowiedz:

Wykonawca zgtosi gotowos¢ zabezpieczenia stacji w miejscu zdarzenia i poinformuje
Zamawiajgcego o wystgpieniu sity wyzszej. Wykonawca w porozumieniu z Zamawiajgcym
ustali sposdb i czas zabezpieczenia staciji.

Pytanie:

Nie ma mowy o aktach wandalizmu — kto ponosi odpowiedzialno$¢ materialng za powstate
szkody?

Odpowiedz:

Powstate szkody bedg usuwane w ramach rozszerzonego serwisu gwarancyjnego na koszt
Wykonawcy.
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4. Pytanie:

Brakujgce elementy — co oznacza to stwierdzenie? Co zamawiajgcy rozumie przez ten
termin? Jakie sg przyczyny wystgpienia sytuacji gdy powstaje: brak elementow? Chodzi o
kradziez? Kto materialnie odpowiada za tego typu sytuacje? Co w przypadku, gdy kto$
bedzie cyklicznie kradt wyposazenie z kazdej stac;ji?

Odpowiedz:

Brakujace elementy to te, ktorych fizycznie brakuje podczas serwisu, a sg zawarte w opisie
przedmiotu zamowienia (OPZ) pkt 2 ppkt 2- muszg by¢ zgodne z opisem. Powstate szkody
z tytutu kradziezy bedg usuwane w ramach rozszerzonego serwisu gwarancyjnego na koszt
Wykonawcy.

5. Pytanie:
Co w sytuacji gdy nastgpi kradziez catego urzadzenia?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy zgtosi ten fakt organom scigania.

6. Pytanie:
Prosimy o doprecyzowanie w ktérym momencie Zamawiajgcy staje sie witascicielem
zamowionych staciji.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy staje sie wiascicielem zamowionych stacji po dokonaniu odbioru i podpisaniu
protokotu odbioru korncowego prac, o ktérym mowa § 7 wzoru umowy (zat. nr 6 do SIWZ).

7. Pytanie:
Prosimy wzig¢ pod uwage sytuacje, w ktorych szkody bedgce wynikiem cyklicznych aktow
wandalizmu, dewastacji, kradziezy wyposazenia — bedzie mozna podjg¢ wspdlnie decyzje
0 zmianie lokalizacji stacji.
Odpowiedz:
Zgodnie z pkt 3 ppkt 6 Opisu przedmiotu zamodwienia (zat. nr 1 do SIWZ, zat. nr 1 do
umowy): ,W ramach niniejszej umowy Wykonawca na wniosek Zamawiajgcego jest
zobowigzany do bezptatnej zmiany lokalizacji stacji — 2 urzgdzen w ciggu roku.”

8. Pytanie:
Prosimy o zabezpieczenia Wykonawcy stosownych oznaczen w celu bezproblemowego
parkowania i przemieszczania sie po miescie w celu wykonywania montazy. Chodzi o
pisemng zgode, poswiadczenie, ze wykonane sg czynnosci na zlecenie miasta. Moze by¢
to tez w postaci widocznego oznaczenia, ktére mozna umiesci¢ w miejscu widocznym przy
szybie pojazdu wykonawcy.
Odpowiedz:
Na czas montazu otrzymacie Panstwo stosowne zaswiadczenia o realizacji zadania na
Zlecenie Zarzadu Drog i Mostéw w Lublinie.

9. Pytanie:
Prosimy tez o wyjasnienie, decyzje co w przypadku nawierzchni gdzie ma by¢
zamontowana stacja, a jest uszkodzona ptyta, ktérej pochodzenie nie jest znane i zachodzi
wysokie prawdopodobienstwo, ze nie bedzie mozna jej wymieni¢ (chyba, ze Zamawiajgcy
ma takie ptyty na stanie) — zalgczone zdjecie przedstawia takg wtasnie sytuacje.
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy przed rozpoczeciem montazu zleci wymiane uszkodzonych ptyt, na koszt
Zamawiajgcego.

10. Pytanie:
Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiany w lokalizacji montazu
dostarczonych urzadzen w przypadku wystgpienia sytuacji zwigzanej z ograniczeniem
dostepu do urzadzenia. Chodzi o sytuacje zamiany stacji naprawy rowerow na pompke i
odwrotnie.
Odpowiedz:
Kazda zamiana lokalizacji musi by¢ uzgodniona z autorem projektu ze wzgledu na
realizacje zadania z Budzetu Obywatelskiego.

Ponadto dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
zamowien publicznych (j.t. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z p6zn. zm.) Zamawiajacy dokonuje
modyfikacji Opisu przedmiotu zamoéwienia (zat. nr 1 do SIWZ, zat. nr 1 do umowy):

- pkt 3 ppkt 1) lit a) tiret szésty Opisu przedmiotu zaméwienia otrzymuje brzmienie:

» - Uzupetnienie narzedzi wedtug standardowego wyposazenia, zgodnie z zapisem pkt 2 ppkt
2, ”

- pkt 3 ppkt 1) lit b) Opisu przedmiotu zamoéwienia otrzymuje brzmienie:

"b) zabezpieczenie urzgdzen i miejsca stacji w sytuacjach awaryjnych czyli wszystkich, w
ktérych uszkodzeniu ulegto podfoze i konstrukcja stacji, w szczegélnosci w wyniku: aktow
wandalizmu, kolizji drogowych, warunkéw pogodowych i innych czynnikow zewnetrznych.
Wykonawca musi niezwtocznie (w czasie nie dtuzszym niz 12h od przyjetego zgtoszenia)
zabezpieczy¢ uszkodzone elementy do czasu najblizszego serwisu. Naprawiona stacja
zZostanie zamontowana w czasie najblizszego serwisu ustalonego w harmonogramie. W
przypadku zaistnienia sity wyzszej nalezy zgfosi¢ fakt gotowosci zabezpieczenia stacji przez
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Wykonawce w miejscu zdarzenia i poinformowac¢ Zamawiajgcego o zaistniatej sytuacji.
Wykonawca w porozumieniu z Zamawiajgcym ustala sposob i czas zabezpieczenia stacji."”

Zaktualizowany i obowigzujacy Opis przedmiotu zamoéwienia (zat. nr 1 do SIWZ, zat. nr 1
do umowy) Zamawiajacy przekazuje w zalgczeniu w zalgczeniu.

Pozostate zapisy specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia pozostaja bez zmian.
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